

1 сентября прошёл праздник, посвящённый Дню знаний, на котором дети рассказывали стихотворения, пели песни, танцевали, а так же получали много положительных эмоций от гостей.



Ребята освоили новую технику рисования «Рисование солью». На этом занятии дети учились правильно распределять клей по линии рисунка и брать столько краски на кисть, чтобы соль не таяла.



26.09 тоже было новым для детей занятием по художественно-художественно-эстетическому развитию. Они открыли для себя новую технику аппликации «Рваная техника».

